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Научно-педагогические работники вуза являются одной из важных 

групп потребителей, мнение которых исследуется в ФГБОУ ВО «БрГУ». 

Целью данного опроса является изучение мнения научно-

педагогических работников о качестве организации образовательного 

процесса в университете.  

Данный отчет содержит анализ результатов анкетирования за 

2022/2023 учебный год.  

Опрос проводился в рамках функционирования системы менеджмента 

качества ФГБОУ ВО «БрГУ».  

 

 

Результаты исследования 

Анкета включает 3 показателя: 

1. Показатель 1. Удовлетворенность комфортностью условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность. 

2. Показатель 2. Удовлетворенность условиями взаимодействия с 

работниками университета. 

3. Показатель 3. Удовлетворенность условиями ведения образовательной 

деятельности в университете. 

Опрос проводился среди научно-педагогических работников 

реализуемых образовательных программ: 

 

44.03.01 Педагогическое образование (профиль История) 

44.03.01 Педагогическое образование (профиль Право) 

44.03.01 Педагогическое образование (профиль Дошкольное образование) 

40.03.01 Юриспруденция (профиль Юриспруденция) 

44.03.02 Психолого-педагогическое образование (профиль Психология 

образования) 

 

Всего было опрошено: 17 чел. 

 

 

ПОКАЗАТЕЛЬ 1. УДОВЛЕТВОРЁННОСТЬ КОМФОРТНОСТЬЮ 

УСЛОВИЙ, В КОТОРЫХ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 

 

 

1. Оснащённость мест (зон) отдыха (ожидания) в учебных корпусах 



 
 

2. Наличие и понятность навигации в университете 

 
3. Уровень организации питания 
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4. Уровень медицинского обслуживания

 
 

5. Наличие и доступность питьевой воды 

 
6. Наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений 

(туалетных комнат) в учебных корпусах 

 
 

7.  Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений кафедр 

(иных структурных подразделений), учебных лабораторий и 
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оборудования

 
 

 

8.  Система безопасности в университете 

 
 

ПОКАЗАТЕЛЬ 2. УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ УСЛОВИЯМИ 

ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С РАБОТНИКАМИ УНИВЕРСИТЕТА 

 

1.  Доброжелательность, вежливость работников университета: 

В целом 

 
 

ПОКАЗАТЕЛЬ 3. УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ УСЛОВИЯМИ ВЕДЕНИЯ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В УНИВЕРСИТЕТЕ 

 

3% 
5% 

17% 

39% 
36% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

1 2 3 4 5

4% 
6% 

12% 

37% 
41% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

1 2 3 4 5

1% 1% 

17% 

31% 

50% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

1 2 3 4 5



1. Возможности, которые предоставляет администрация 

университета для повышения квалификации/профессиональной 

подготовки 

 
 

2. Уровень удовлетворённости: 

 

оснащенностью рабочих мест 

 
состоянием аудиторного фонда для занятий 

 
3. Уровень организации и проведения встреч, конференций и других 

мероприятий в университете 
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